

徐惠民主持召开市委常委会会议

以考核促争先 以实绩论英雄

晚报讯 昨天上午,市委书记徐惠民主持召开市委常委会会议暨市考核工作委员会会议,讨论2020年度有关考核事项及2021年有关考核文件,研究下一阶段相关工作。会议强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想定向领航,深入落实总书记视察江苏重要讲话指示精神,紧盯中央、省、市推动高质量发展的新部署新要求,用好考核“指挥棒”,以考核促争先、以实绩论英雄,激励全市上下在发展速度上争先进位、在发展质量上扛旗夺杯、在贡献份额上追赶超越,勇当全省“两争一前列”排头兵。

会议指出,推行综合考核制度,是深入贯彻新思想、推动高质量发展走在前列的重要制度安排,是统筹推进全市各项工作的重要抓手。近几年,我市在省综合考核制度体系框架下,紧密结合南通实际进行探索实践,纵向上初步构建起“链式闭环”的考核机制,横向上围绕高质量发展逐步形成重大产业项目建设、城建重点工程指挥部以及改革发展创新创优等细分考核方向,充分调动了各方面的工作积极性,为全市实现“过万亿”、夺取

“双胜利”提供了强大动力。

会议强调,做好今年的考核工作,要树好“风向标”,围绕重点工作,聚焦关键领域,突出创新创优,强化党建引领,引导各地各部门各单位进一步强化目标意识、争先意识,抓重点攻难点、补短板锻长板。要立好“度量尺”,按照中央、省、市的新部署新要求,及时跟进、对标对表,发挥平时考核“监控仪”和“推进器”作用,进一步优化完善各类考核的内容指标设置。要用好“成绩单”,落实“三项机制”,树立正确导向,推动各地各单位检视对照、对标找差,比学赶超、勇争一流。同时,要注重总结挖掘改革发展的先进经验,形成一批可复制可推广的创新做法,让全市上下学有榜样、赶有目标。

会议研究通过我市2021年市县党委政府表彰奖励项目计划。会议强调,要聚焦高质量发展主题,充分发挥创建达标评比表彰工作的正向激励作用,引导各地各部门党员干部激扬“狼性”斗志,积极争先作为,不断汇聚干事创业的强大动力,共同跑出高质量发展“加速度”,为我市勇当全省“两争一前列”排头兵作出新的更大贡献。

会议还研究了其他事项。 记者朱文君

迎新春

昨天,市民在一家超市“年货大街”挑选心仪的年货。牛年新春佳节临近,通城各大商场、超市布置得红红火火、喜气洋洋,开启“年货大街”模式。“年货大街”丰富的商品,能够满足顾客一站购齐年货的需求。

记者尤炼



中国职业技术教育学会2020学术年会举行 江苏工院作主题发言

晚报讯 昨天,中国职业技术教育学会2020学术年会在北京举行,会议采取线上+线下相结合的形式,来自全国各地的教育行政部门、各类院校、科研机构、行业企业等1万多名代表线上参会。江苏工程职业技术学院应邀作主题发言。

中国职业技术教育学会2020学术年会围绕“构建新发展格局:提升现代职业教育适应性”的主题,明确“十四五”时期中国职业技术教育的新目标、新任务和新担当,研讨中国职业技术教育改革发展大计,交流职业技术

教育最新学术研究成果。

江苏工程职业技术学院以《服务融入长三角一体化发展,构建产教融合“育训共同体”》为题,从职业教育服务南通融入长三角一体化发展的背景与要求、基于产教融合推动职业教育服务区域发展的创新理念与方法——“育训共同体”范式、“育训共同体”范式的创新实践与应用推广三个方面,介绍了江苏工程职业技术学院在高质量职业教育一体化发展方面的经验和做法。

通讯员黄良斌 记者王全立

疫情未结束 防控别大意

话剧《索玛花盛开的地方》 开启巡演

省委常委、宣传部部长张爱军观看海安站演出

晚报讯 昨晚,由南通艺术剧院创作,反映江苏“时代楷模”——海安市宁蒗支教教师群体故事的话剧《索玛花盛开的地方》在海安大剧院开启巡演。省委常委、宣传部部长张爱军出席并观看演出,他指出,在决胜全面建成小康、脱贫攻坚完成历史性任务的重要节点,这部剧目的上演具有重大而特殊的意义,要进一步打磨提升,让这部好作品走上更大的舞台。

省委宣传部副部长、省文明办主任葛莱,省文化和旅游厅党组书记、厅长杨志纯,市委副书记、市长王晖,省文化和旅游厅二级巡视员官天涛,市委常委、宣传部部长陆卫东,副市长赵闻斌等参加观演活动。1988年,35名海安老师辗转8000多里,赶赴云南省丽江市宁蒗彝族自治县支教。32年来,共有10批、281人次海安老师走进大山深处,累计为宁蒗培养初、高中毕业生2万多名,输送大、中专生1万多名,接力演绎了一曲支援贫困地区教育、致力脱贫攻坚、推动民族团结进步的华美乐章。2020年9月,省委宣传部在南京举行发布会,授予海安市宁蒗支教教师群体江苏“时代楷模”荣誉称号。

为宣传海安宁蒗支教教师群体先进事迹,弘扬支教精神,南通市委宣传部和市文广旅局联合市艺术剧院等单位,集中力量,

用时3个月,编排了话剧《索玛花盛开的地方》,邀请上海戏剧学院导演系主任、博士、教授,上海戏剧家协会副主席卢昂担任总导演。该剧以彝族人视为生命之花的索玛花(杜鹃花)为重要艺术元素,以即将退休的海安支教老师景大民在宁蒗的最后一课为引子,讲述了景大民和妻子郭玉英的支教故事,展示了海安支教教师群体“拿我一滴心头血,换来索玛花热烈绽放”的高尚情怀。该剧自去年12月公演以来,已演出多场,在全市社会各界引起强烈反响。

当日,海安市各界代表近300人观看了演出。感人的故事、精彩的表演深深打动了观众,现场不时响起如潮的掌声。

演出结束后,张爱军等上台慰问全体演职人员并合影留念。他说,演出很成功,感人肺腑,催人泪下。32年来,支教教师扎根宁蒗,无私奉献,增进了民族感情,架起了东西部交流互通的桥梁,彰显了社会主义核心价值观,弘扬了正能量,体现出社会主义制度的巨大优越性。张爱军说,省委宣传部、省文明办、省文旅厅将和南通、海安一起,按照精品力作的标准和要求,把剧目进一步打磨好、提升好,助推这部好作品走出南通、走出江苏、走向全国,在更广大的舞台上展现海安宁蒗支教教师群体的卓越风采和高尚情操,展示党的教育扶贫政策给国家和民族带来的巨大社会进步。 记者郭亮

为百姓送来党委政府温暖

“三下乡”集中服务活动启动

晚报讯 昨天,2021年南通文化科技卫生“三下乡”集中服务活动在如皋市下原镇新时代文明实践广场举行,为附近市民送上各类公益服务,现场洋溢着浓浓的年味、人情味和欢乐的氛围。市领导陆卫东、黄卫成、陈宋义等参加活动。

市委宣讲团成员、市政协原秘书长朱进从“把握新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局、坚持党的全面领导”四个方面,用深入浅出的语言为在场群众解读了党的十九届五中全会精神。不时进行的互动环节也引得群众热情高涨、争相抢答,精彩的宣讲令大家印象深刻。

活动现场,市委宣传部、市文广旅局、市卫健委、市科技局等多个部门,通过设置服务台,以发放实物资料、图片、书法作品和现场示范讲解等形式开展科普教育、疫情防控知识宣传、农业实用技术培训、卫生保健知识讲解、法律咨询、猜灯谜等服务活动。不少居民感叹:“‘三下乡’活动非常好,既送服务下乡,又送文明下乡,真正把党和政府的温暖送到了我们身边。”

当天,市领导对6名如皋先进典型代表进行了慰问,有关部门负责同志送上慰问品。随后表演的《盛世花开》《风往北吹》等文艺节目,引得群众掌声阵阵。

记者金帅